n/m
1IVD

THE CLEVER CONTAINER

Montageanleitung
Deckelheber MGB 1,1 KD

Stand: 27.03.2014

Creditreform
BONITATSZIERTIFIKAT

IVB Umwelttechnik GmbH
Bleiche 4

D-09456 Annaberg-Buchholz

Tel.: (03733) 5599-0 FAX: 5599-111
Email: info@1VB-Umwelttechnik.com
Internet: www.|VB-Umwelttechnik.com



/ NI
IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung ﬂ V/

THE CLEVER CONTAINER

Vorwort

Sehr geehrter Kunde,

wir begrifRen Sie als Kunde der Firma IVB Umwelttechnik GmbH und danken Ihnen,
dass Sie sich fur eines unserer Qualitatsprodukte entschieden haben.

Wenn Sie Ersatzteile benottigen, wenden Sie sich bitte an unsere Vertriebsmitarbeiter.
Die Teile-Nummern entnehmen Sie bitte der Stiickliste.

Falls Sie Fragen, Anregungen oder Probleme beziglich unseres Produktes oder
dieser Montageanleitung haben, wenden Sie sich ebenfalls an unsere
Vertriebsmitarbeiter. Um die Abwicklung zu erleichtern, bitten wir Sie, bei der
Kontaktaufnahme folgende Informationen bereitzuhalten.

e Behaltertyp
e Artikelnummer

Konstruktive Anderungen, die der Verbesserung des Behalters dienen, behalten wir
uns vor.

Sollten Sie das gewtinschte Ersatzteil nicht unmittelbar identifizieren kénnen oder
zusatzliche Informationen bendétigen, stehen wir lhnen gern mit Rat und Tat unter
folgenden Rufnummern zur Verfigung.

Telefon: 00493733 / 5599-0

Fax: 00493733 /5599-111

Anschrift: IVB Umwelttechnik GmbH
Bleiche 4

09456 Annaberg-Buchholz
Deutschland



@\vin By

NN R'A » VA
IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung V /j

THE CLEVER CONTAINER

Komponenten

00622 Hydraulischer Bremszylinder

07148 Lagerschelle

f%
l
e

10451 Fuhrung Hubstange

120

~ ¢
f ]
g

. J

07792 Distanzplatte

L ~a—

Stand: 27.03.2014 Seite 3/11 Deckelheber MGB 1,1 KDO



@a\Vin§

N R ' /
IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung \‘;\l V xf

THE CLEVER CONTAINER

10025 Ful3pedal R,

i
e e s e e ®

LJ A

50

10044 Distanzplatte

|
I
(4 0
\
10
20

70

10045 Schelle Hubstange

50

70




IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung

avi-y
NA'A~)

THE CLEVER CONTAINER

10449 Hubstange

~

[

98, 4

1080

L0014 Normteilesatz 1,1 FD NG Deckelheber

10450 Hubstange

o

1]

i
|

1080

Stand: 27.03.2014

Seite 5/11

Deckelheber MGB 1,1 KD



IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung

THE CLEVER CONTAINER

Montage:

07/11/2008

07/11/2008 Lk ot 3 07/11/2008

07148

07/11/2008 07/11/2008

Bei der Montage sollte die Lagerschelle (07148) auf der Innenseite eingefettet werden!

Sechskantschraube M8x30 DIN 933

Hinterlage I\




IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung

A /»
THE CLEVER CONTAINER

Bendtigte Normteile (siehe auch Stickliste L0014)
4 Stick Sechskantschraube M8x30

4 Stick Sechskantmutter M8 flach DIN 936
4 Stick Sechskantmutter M8 selbstsichernd DIN 985

Montage der Hubstange (10449 und 10450)

8 hn
!h

07{11/2008 07/11/2008

Stand: 27.03.2014 Seite 7/11 Deckelheber MGB 1,1 KDO




vy

IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung ! W !

THE CLEVER CONTAINER

_ . listonzblech
Linsenkopischroube mit Innensechskant °

MBx16 180 7330

Hubstangenschelle
Linsenkopfschraube mit Innensechskant

MBx35 150 7330

Sechskontmutter M8 ss ON 985

fitgremse (opfiangt)

Hubsfonge

Sechskontmuttar M8 ss DN 985

Sechskantschraube M3x25

Bendtigte Normteile (siehe auch Stlckliste L0O014)

mit Olbremszylinder
3 Stick Linsenkopfschraube mit Innensechskant M8x16
1 Stuck Linsenkopfschraube mit Innensechskant M8x35
1 Stick Sechskantschraube M8x25
6 Stick Sechskantmutter M8 selbstsichernd DIN 985

ohne Olbremszylinder
4 Stlck Linsenkopfschraube mit Innensechskant M8x16
4 Stick Sechskantmutter M8 selbstsichernd DIN 985



IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung

HE CLEVER CONTAINE—R

07/11{2008 . . 07/11/2008

Bei der Montage sollte die Schelle (10045) auf der Innenseite eingefettet werden!

Ist der Einbau eines Hydraulik Bremszylinders nicht vorgesehen, so wird die
Hubstange (10450) sowohl auf der rechten als auch auf der linken Seite verbaut!

Verbindung zwischen Hubstangen und Ful3pedal

07/11/2008

07/11/2008

-

Stand: 27.03.2014 Seite 9/11 Deckelheber MGB 1,1 KDO



IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung

THE CLEVER CONTAINER

Montage der Flihrung (10451)

,02/11/2008

o
-

| L
07/11/2008 B . LS \ 07/11/2008

Nach der Positionierung der Fiihrung (10451) muss das Lochbild der Fihrung auf den
Kunststoffdeckel tibertragen und mit einem Spiralbohrer @ 6mm gebohrt werden!



/—wn

IVB Umwelttechnik GmbH - Montageanleitung l W !

THE CLEVER CONTAINER

Kontaktdaten

IVB Umwelttechnik GmbH
Bleiche 4
D-09456 Annaberg-Buchholz
Tel.: (03733) 5599-0 FAX: 5599-111
Email: info@1VB-Umwelttechnik.com
Internet: www.lVB-Umwelttechnik.com

Es berat Sie gern:

Erik Pergold

Tel.: 037335599 129

FAX: 037335599 111

Email: ep@I1VB-Umwelttechnik.com

Michael Warnke

Tel.: 037335599 134

FAX: 037335599 111

Email: mw@I1VB-Umwelttechnik.com

Peggy Wagner

Tel.: 03733 5599 138

FAX: 037335599 111

Email: pw@I1VB-Umwelttechnik.com

a\Viy
JV D/

THE CLEVER CONTAINER

Stand: 27.03.2014 Seite 11/11 Deckelheber MGB 1,1 KDO


mailto:ep@IVB-Umwelttechnik.com
mailto:mw@IVB-Umwelttechnik.com
mailto:pw@IVB-Umwelttechnik.com

